
Hirdetések: 

1. A mai napon az adventi idővel elkezdődik az új egyházi év. Advent a 

lelki készület ideje. Isten jön, hogy üdvözítse a világot. A mi életünket is 

meg akarja újítani, de ehhez kéri az együttműködésünket.  

2. Az adventi hétköznapokon reggel fél 7-kor roráte misét tartunk a 

Templomban, utána pedig szeretetvendégséget, agapét a közösségi házban, 

amire mindenkit szeretettel várunk! 

3. Felnőtt közösségi alkalmak a plébánián: hétfőn délután 3-kor Biblia óra, 

utána nyugdíjas klub; kedden este 6-kor kezdő katekumen csoport, este 

7-kor fiatal házasok; szerdán este fél 6-kor felnőtt katekézis, este 7-kor 

házasközösség. 

4. A héten elsőpéntek lesz. Reggel fél 7-kor (roráte) és este 6-kor mutatunk 

be szentmisét a Templomban. Délután 5-kor szentségimádást tartunk. A nap 

folyamán meglátogatjuk a betegeket. 

5. Liturgikus ünnepek a héten: szerdán Xavéri Szent Ferenc áldozópapra, 

csütörtökön Damaszkuszi Szent János áldozópap és egyháztanítóra, 

szombaton Szent Miklós püspökre emlékezünk.  

6. November 19-én, szerdán ülésezett az egyháztanács. Ennek során 

átbeszéltük és kiértékeltük a tanévkezdés óta eltelt időszak főbb programjait. 

Értekeztünk, egyebek mellett, a második félév eseménynaptáráról és a 

temetőüzemeltetéssel járó feladatokról. 

7. December 13-ára, szombatra vendég gyóntatót hívtunk, aki délután 5-

től várja a Templomba mindazokat, akik szeretnék elvégezni karácsonyi 

szentgyónásukat.  

Ugyanazon a napon, délelőtt 9-kor a gyermekek és az ifjúság részére 

bűnbánati alkalom lesz a plébánián, aminek keretében gyónási lehetőséget 

biztosítunk az egyházközségünk fiataljainak. 

7. Kérjük, hogy akik még nem fizették be az egyházi hozzájárulásukat az 

idei évre, tegyék meg év végéig. A hozzájárulást be lehet fizetni személyesen 

a plébániai hivatalban vagy banki utalással a Tanítvány fejlécén megadott 

számlaszámra. 
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ADVENT 1. VASÁRNAPJA 

A válaszos zsoltár válasza: Isten házába indulunk, * örömtől dobban a 

szívünk. 

Kálmán Peregrin pasaréti plébános mesél egy férfiről, aki 

munkahelyéről hazafelé tartva, az autóban félútig még a munkahelyi 

dolgokat intézi a telefonján, onnan azonban már csak a feleségével beszél, 

hogy mire hazaér, érzelmileg, gondolataiban is megérkezzék, ne csak 

beessen a családjához, a lakásába. Az advent készületi idő: segít abban, hogy 

felkészülten érkezzünk el a karácsonyi ünnepekre, ne csak beessünk az éjféli 

misére. Krisztus születése az emberiség történetének középpontja: a 

történelmi időszámítás születésével kezdődik. Az egyházi év is Krisztus 

születésével, illetve az arra felkészítő adventi idővel veszi kezdetét. A mi 

életünk számára is mérföldkő hivatott lenni a Jézussal való személyes 

találkozás: ez a mi személyes karácsonyunk, mert amikor Jézus megérintett 

minket, misztikus módon megszületett a szívünkben. Ha az élő Úrral még 

nem találkoztunk, várjuk ezt nagy bizalommal, különösen az adventi időben. 

Ha pedig van személyes istenélményünk, az elkövetkező hetekben 

igyekezzünk visszatérni ehhez az „első szeretethez”, és újítsuk meg az Úrnak 

való teljes önátadásunkat! 
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2025. évi Karitász beszámoló 

A Ceglédi Szent Kereszt Katolikus Karitász a ceglédi katolikus 

plébánia szerves része, amely a Váci Egyházmegyéhez tartozó 

szeretetszolgálat. A Karitász munkatársai önkéntes tevékenységben látják el 

Cegléd város és környékén élő rászoruló embertársaink segítését. 

Tevékenységünk igen sokrétű szolgálatot lát el, amely nemcsak az 

alapvető élelmiszer csomagok kiosztását jelenti általában havi 

rendszerességgel, mert ez ennél sokkal szélesebb körű. Az élelmiszeren kívül 

kiváltjuk azok gyógyszereit is, akik krónikus betegségben szenvednek, de 

minimális jövedelmük miatt nem tudnák megtenni. Egy-egy beteg 

gyógyszere nem ritkán több ezer forint, ami számára létszükséglet. Nagyon 

indokolt esetben tudtunk segíteni elmaradt rezsiköltségek rendezésében is. 

Ezen kívül minden kedden 9 és 10 óra között használt, de jó állapotú 

ruhanemű és háztartási eszközök közötti válogatással is segítünk a szükséget 

szenvedőkön. 

A Cegléd környéki tanyavilágban rendszeresen látogatjuk a 

többgyermekes családokat és az egyedül élő embereket, akiknek valójában 

nincs kapcsolatuk vagy csak nagyon ritkán van lehetőségük az emberekkel 

való kapcsolattartásra. Sokszor nem is az anyagi segítség az igazán jelentős, 

amit számukra viszünk, hanem az, hogy beszélgetünk velük és 

meghallgatjuk őket, és együttérző szeretetünkkel is mellettük vagyunk, így 

bizonyos mértékig a lelki támaszuk is vagyunk. 

Jézus azt mondta, hogy amit a legkisebbek közül eggyel is tettetek, 

azt Velem tettétek. Ebben a szellemben igyekszünk segíteni minden 

rászorulón. Tevékenységünk még abban is megnyilvánul, hogy minden 

hónapban egy alkalommal ellátogatunk a Geronto-Med szociális otthonba, 

ahol Tamás atya szentmisét mutat be és a lélekben felkészülteknek 

kiszolgáltatja a szentségeket. Mi pedig beszélgetünk velük, amit szívesen 

fogadnak és várnak bennünket. Itt nem az anyagi segítség számít, hanem az 

emberi kapcsolat és odafigyelés. 

Természetesen a nálunk nyilvántartott embereket otthonaikban is 

meglátogatjuk és felmérjük a valós igényeket. 

Terveink szerint december 24-én vendégül látjuk a rászoruló 

családokat és egyedül élő idősöket, és megajándékozzuk nemcsak a 

gyerekeket, hanem minden résztvevőt. 

2025-ben a Karitász anyagi bevételéből tudunk tevékenykedni, mert 

ez nem kevés összeget jelent. Bevételeink a következők. A plébánia havi 

80.000 Ft-ot biztosít számunkra, ez évi 920.000 Ft. Ami még nagyon jelentős 

segítség az a hívek adománya, ami 404.305 Ft, ez összesen 1.424.305 Ft. Ez 

nem kis összegnek tűnik, de ha figyelembe, hogy hozzávetőleg 150 családot 

látunk el belőle, akkor egy főre havonta nem sok jut. Sajnos nem is tudunk 

minden nyilvántartottnak minden alkalommal csomagot adni. Pályáztunk az 

Egyházmegyei Karitásznál a karácsonyi vendéglátásra, és erre a 

rendezvényre 100.000 Ft-ot kaptunk. 

Mi Karitász tagok önkéntesen dolgozunk a szeretetszolgálatban. 

Mivel kevesen vagyunk, várjuk azok jelentkezését, akik szívesen 

bekapcsolódnának szeretetszolgálatunk munkájába.  

Egyúttal köszönjük azok támogatását, akik eddig is jószívvel 

segítették karitatív tevékenységünket. A Jóisten áldja meg életüket és 

munkájukat. Mi is nagyon szépen és szeretettel köszönjük. 

 (Dékány Mária Magdolna, Karitász vezető) 

 

Befogadáskor választott igék: 

„Mert ahol a kincsed van, ott lesz a szíved is.” (Mt. 6, 21) 

„Jézus az én kincsem, mert Ő az én mentsváram, segítőm és halál után a 

mennyben találkozunk.”    (Keller Hanna Letícia) 

 

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9 és 13 óra között, pénteken 13 és 17 óra 

között. 

Miserend: Templom: hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, 

vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00, elsőpéntek: 18:00. Magyarok Nagyasszonya 

Kápolna: kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. Csemő: vasárnap: 11:00, Nyársapát: 

vasárnap: 11:15. 


